

## 骑士首秀仅58秒,博古特便骨折离场

# 最划算的买卖,却赔个底儿朝天

得意到失意,也就一个字的距离。NBA交易截止日之后,先后捡到德里克·威廉姆斯、德隆和博古特宝贝的骑士,被认为是最大的赢家。与此同时,死敌勇士当家球星杜兰特的受伤,更是让骑士队员们做梦都能笑醒。然而天有不测风云,人有旦夕祸福,谁也没想到,博古特加盟骑士的首秀,亮相不到一分钟,就倒了。

本报记者 刘伟

### 噩梦的58秒

在拒绝了一票追求者之后,安德鲁·博古特,这位前状元秀在被小牛裁后,坚定地选择了骑士,他想重温总冠军的美妙,也期待着有机会,能在前东家勇士面前证明他们去年夏天放走自己有多么错误。

“我听说,这个季节那里很美。”博古特加盟骑士的宣言,透着十足的文艺感。不过,理想很丰满,现实很骨感。博古特做梦也没想到,他在骑士的首秀,不到一分钟就结束了。

第二节开场22秒,披着骑士战袍出场的博古特,在防守热火球员怀特的过程中,被对手的膝盖顶到了左小腿。被顶到的博古特,单腿跳了几步,坐到了地上再也没起来,表情非常痛苦。最终,博古特在队友的搀扶下离场,再也没有回来,数据统计的时间,停留在了58秒。

“经初步X光透视显示,博古特左腿胫骨骨折,他被送往克利夫兰医院做更多检查。”骑士官方表示。按照恢复进度,胫骨骨折一般需要四到六个月的时间,这就意味着,即便按照最理想的速度,博古特本赛季也很难再代表骑士出场比赛了。

事实上,博古特一直是位“玻璃人”的中锋,不管是早年在雄鹿,还是过去几个赛季在勇士,都饱受伤病困扰。本赛季在小牛,博古特也状态不佳。赛季初,因为右腿和右膝盖伤势,他曾连续缺席了11场比赛和6场比赛,回归后他曾主动要求替补出场。2017年,博古特只代表小牛打了8场比赛,这也是小牛将这位前总冠军状元裁员的重要原因。

### 昂贵的58秒

对骑士而言,少了博古特,不仅仅意味着少了球队一件在总决赛对付勇士的重武器,还意味着球队老板又将因此丢掉一大笔真金白银。

从表面上看,骑士同博古特签订的是一纸老将底薪,骑士只需要支付签约时余下比赛的薪水比例,大约40.7万美元。但问题是,骑士的薪金总额已经接近1.3亿美金,早已经超过了联盟奢侈税征收标准。

这样一来,骑士就要为多出的每一美元,再额外支付3.25美元的奢侈税,

在博古特身上的总支出,工资加奢侈税合计1729750美元。因为是保障合同,即便博古特接下来一场也不能打,这些钱还得照付。

另一方面,为了给博古特腾位置,骑士此前裁掉了角色球员麦克雷。作为边缘球员的麦克雷,此前得到了骑士一份874636美元报价的非保障性合同。在一月份的“转正”期限后,骑士没有裁掉他,这份合同按照联盟规定,自动变为全额保障。

裁掉麦克雷,骑士要支付给他包括工资和奢侈税在内,总计约3717203美元。现在博古特赛季报销,骑士已经在两人身上,一下子花出去了5446953美元。但是,这哥儿俩在季后赛却丝毫帮不到球队了,五百多万美金砸进去,连个回音都没有。

尽管NBA有着非常健全的保险机制,像博古特这种意外受伤,薪水将由保险公司负担,但这58秒,还是忒昂贵了些。最新消息显示,骑士倾向于裁掉博古特,用空出的名额,继续补强阵容,为了总冠军,老板们烧钱的游戏还远未到终点。

### 看热闹的不嫌事大

博古特的受伤,对骑士打击着实不小。按照詹姆斯的说法,他在博古特受伤的瞬间,甚至听到了骨头断裂的脆响,或许是受到了这次惨烈骨折的影响,骑士全队之后变得有些畏首畏尾,球队最终在主场输给了热火,这也是骑士三天之内第二次输给热火,同时也是詹姆斯回归克利夫兰之后,第一次在家乡父老面前输给老东家。

博古特赛季报销,让骑士补强内线,以博古特为中轴,发挥其当年在勇士的策应能力,丰富技战术的如意算盘彻底落空。事实上,在先后引进德里克·威廉姆斯、德隆·威廉姆斯两位强援之后,骑士的战绩,也并没有随着纸面阵容的加强而变得更好,全明星赛后,球队的战绩甚至只有3胜4负。

博古特受伤,勇士能够松口气了。这不仅因为博古特曾是球队旧将,对科尔的打法了然于胸,他潜伏在骑士阵营,对自己很不利。同时还因为,博古特的伤势,对常规赛后半程人员引进顺风顺水的骑士当头给了一闷棍,心理上是个沉重打击。

我损失了杜兰特,你损失了博古特,哪怕两人不在一个重量级,至少勇士心理上平衡了。勇士、骑士,总决赛前的隔空过招,变得越来越有意思。



博古特(左)受伤后被搀扶下场,骑士首秀仅仅58秒就结束了。 新华社发

## 只要你想走, 只要我有船

## 一卡在手, 想走就走

# 3.8 女王日

要独立, 更要爱自己, 不做憔悴的黄脸婆, 我们要美美地去度假!

2017年1月1日至2018年12月31日期间内, 只要您手中有悦享卡/至尊卡, 您就可免费乘坐2次爱尚邮轮承揽渤海轮渡、钻石国际邮轮、天海邮轮、皇家加勒比邮轮、歌诗达邮轮、MSC地中海邮轮6天以内航线出游, 畅享蔚蓝的大海和悠闲的假期!

悦享邮轮卡2999元/张 & 至尊邮轮卡5888元/张 咨询热线: 131 5693 4543